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CLIENTS' SECURITY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

CHIEFJUSTICE
MAUREEN O'CONNOR

JUSTICES

PAUL E. PFEIFER
EVELYN LUNDBERG STRATTON
TERRENCE O'DONNELL
JUDITH ANN LANZINGER
ROBERT R. CUPP
YVETTE McGEE BROWN

July 18, 2012

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8a' Floor
Columbus, Ohio 43215

ADMINISTFATOF

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390
1.800.231.1680

FACSIMILE E14.387.9399
www.supremecourt.ohio.gov

Re: Eric Dorman Hall

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO.
10-0108

CLAIMANT
Michael D. Henry

AWARD
$2,500

This award arose from the dishonest conduct of Eric Dorman Hall. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

lients' Security Fund
et Green Marbley, Administrato
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CLAIM DETERMT1^Tf1TIO1V ENTRY

n;Re ,^pplication: of Miehael D. He}1ry v Eric Dorinan I1all
^iaim ATumber 1-0 010$' ' " `

2

I his cause rarne oit for heari^g befoie the Board"of Comirussibne
s Sth"day" nf `june 2013 on the apphcakion of Michael D. Henry a11t
500, raused by dishonest cpnd^ct of an attorney duly lrcensed' to ^raot

Tfre Coinmrssioners of.the Clients'.Seturi4^. Fhnc1 of f)hx

Eric Dor"riian Hall

The c1'aiman't suffered'a loss`.of $2,50© on;or about Februi

firid tha

areet GreenlVlitrble y
Adinittistrcttor

's of the-Chents'°Socufi
'grng a,loss m the;arn
ce in the Stateof flhio

An a#torncy;clie^itrel^iiionship;chd2zist between the elaimant i

8, 2010.

Fuiid "
ount ol

The Commissionersfuither find that the'dishonest'conducf consisted of theft "of u.nearned fees,
and that the following disciplinary proceedmgs weze taken:

Suspendgd Foi Terni on 3J1^2012' "

Tlie-Comirussioner`s furthe`r firid that the elaimant took affirmative attion agairist^'the attbrney
tvithiit one y"ear; of becoming aware of`tlie loss, and that there is no insurance-`or'^iond which will"
benefit, the clairiiant; arid tl^a# said clairnant is "not a spouse,"close" relative; par#ne"r;insixrer"or bond'mg
company, nor a gciverturieritai

Thefefore the Coinmissioners of the Clients'" Seciirity Fiind do herreby zieterinine that the claim
of Mirhael D. Henry is eligibl^ for reursement in the amount of $2500,

Paymenf" of said ` sinouri#` is " conditione
assignment and other reqiuirernents of Sec. 6 of Gf
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